

TIANRUI 天瑞体检

双亲节体检套餐特惠价599元

活动时间 5月9日至6月30日

电话: 0533-7997555

www.trtijian.com

地址: 高新区鲁泰大道与柳泉路交叉口汇金大厦西裙楼三层(市十一中斜对过)

为爱摘镜 情侣同做全飞秒近视手术

淄博正大光明眼科医院助力开启清晰视界



医生为患者做全飞秒近视手术。



医生为患者进行术后检查。

7月1日,一对恩爱的情侣在淄博正大光明眼科医院同时接受了全飞秒激光手术,摘掉了佩戴多年的眼镜,术后两人都达到了双眼1.2的视力。

王先生和耿女士是一对热恋中的小情侣,他们不仅有许多共同的兴趣爱好,还有个相同的特点——都佩戴了几十年的眼镜。为了摆脱戴眼镜在生活中的不便,小情侣决定一同通过手术方式摘掉眼镜。

几天前,两人来到淄博正大光明眼科医院屈光手术中心,进行了全面的近视手术术前检查。检查结果显示,王先生右眼近视300度、左眼近视275度;耿女士右眼近视675度,左眼575度,两人均符合近视

手术条件。

综合眼部检查条件,并考虑到他们的工作生活需要,淄博正大光明眼科医院主任医师张浩润教授为他们推荐了安全性更高、恢复更快的smile全飞秒近视手术。

有了彼此的陪伴和安慰,等待手术的过程少了很多的紧张和不安。术前准备就绪后,王先生和耿女士手牵手一同走进手术室,手术过程非常顺利。

7月2日上午,两人相伴返院复查,让人欣慰的是他们术后视力均达到了双眼1.2的视力。“没想到手术后视力恢复得这么快,多亏选对了医院,选对了医生,选对了手术方式,我们以后再也不用戴眼镜了!”

看到这样直接、快速的效果,二人喜出望外。

张教授介绍,全飞秒手术系统是目前主流的近视矫正手术方式。采用创新微创技术,无需在眼角膜上制瓣,手术全程不需制作角膜瓣,在角膜内部通过两次深度不同的层间爆破,将要切削的角膜基质完整塑形,然后通过一个2-4mm类似笑脸的微小切口取出,完成手术。与传统的近视激光手术相比,全飞秒手术不用担心因对抗性的剧烈运动、外伤等造成角膜瓣受损、移位等风险,安全性更高,术后恢复快;21项术前检查,定制化解决方案,对于高考生、军人、喜爱运动、从事警察、运动员及追求高品质

质生活的人尤其适宜。

全飞秒激光技术源于德国,是基于飞秒技术更全面的升级,它将飞秒技术与准分子技术的优势合二为一,有效避免准分子激光存在的缺陷,又弥补了飞秒技术的不足,极大提高了近视矫正手术的安全性、准确性、可预测性及患者舒适度,术后视觉质量更好。

淄博正大光明眼科医院是正大光明眼科集团在山东省内

的8家分院之一,集团总院——潍坊眼科医院是国家卫健委评定的山东省仅有的2家国家临床重点专科之一,淄博正大光明眼科医院与集团总院实施一体化经营,屈光手术专家团队拥有万余台手术经验,在近视手术前配备20多项术前检查,通过与国际接轨的医疗设备实施手术,为近视手术开展保驾护航。翟咏雪 裴斌



张浩润,教授、主任医师、硕士研究生导师,主治屈光不正手术治疗、白内障、角膜病。



李凯军,教授、主任医师、硕士研究生导师,主治角膜病、眼角疾病、白内障、屈光。

天气炎热动物烦躁 猫狗咬伤一定要防

医生:被抓咬后要及时处置并接种疫苗

记者 孙渤海 见习记者 齐昌文 报道

晨报淄博7月27日讯 天热时,不止人会烦躁不安,就连猫狗的情绪也会受到影响,导致动物伤害增多。记者7月25日从多家狂犬病暴露处置门诊了解到,天热时因猫狗而受伤的情况会明显增多,伤者应注意及时处置并接种疫苗。

在张店区第二人民医院狂犬病暴露处置门诊,杨医师告诉记者,从五六月份开始,该门诊接诊的因被猫狗抓挠、咬伤而前来处置的人有所增加,最近每天最多时有十余人来就诊。

记者从多家门诊了解到,每年6~8月份是动物伤害高发期。夏季动物伤害增加,主要有两方面的原因:一是天气热,猫狗情

绪不稳,容易激怒,逗弄宠物时被抓伤、咬伤的概率大增;二是夏季人们着装少,皮肤暴露多,更容易受伤。

“对不熟悉的宠物,不要过分亲昵,尽量远离流浪动物、大型宠物。家里有宠物的要及时给宠物接种疫苗,出门遛宠物时一定要拴绳,避免给他人带来危险。”杨医师表示。

如果不慎被动物伤害,市民应掌握正确的处置方法,马上找到水龙头,用肥皂和大量流动的水反复冲洗,尽量减少感染狂犬病毒的数量和活力。同时,尽量挤出出血,最关键的是尽快到有资质的单位进行处置并注射狂犬病疫苗。

狂犬病是乙类传染病,可防但不可治,致死率达到百分之

百。狂犬病有潜伏期,一般为1到3个月,90%在一年内发病。被动物伤害后,即使伤口小,或者伤口没流血,也不代表没被感染,只要皮肤有破口就应接种狂犬病疫苗。



扫描微信二维码查看更多内容

相关链接

狂犬病毒主要存在于猫狗的唾液里,伤口如果接触到动物唾液,会存在感染风险。

被猫狗咬伤后怎么办?

1.如果要是被猫狗抓伤咬伤,最简单、有效的方法就是用水冲洗。小水流持续15分钟以上,并用肥皂擦拭伤口。同时,尽量挤出出血。

2.观察伤口分级处理确定是否去医院,被咬伤后一般分为三级,可通过用酒精擦拭后是否有刺痛感来分辨:一级为看不见伤口,酒精擦拭后并没有刺痛,可以在家处理;

二级为有明显的痕迹但没有出血的情况,需要到医院全程接种狂犬疫苗;三级为伤口较深,并流血,需要到医院进行严格的冲洗清创,进行狂犬病免疫球蛋白及狂犬疫苗的注射。免疫球蛋白要充分打在伤口周围,把伤口完全封住。然后要注射狂犬疫苗,达到完全的保护。疫苗接种一般分为两种情况,一种是5针法,另一种是2-1-1免疫程序。

狂犬病疫苗和免疫球蛋白有什么区别?

狂犬病免疫球蛋白是直接的抗体,一旦被狗咬

伤,伤口局部会有狂犬病的病毒,直接把狂犬病免疫球蛋白注射在伤口周围,该抗体可直接阻断病毒的进一步进入。

狂犬疫苗打在人身上会诱发人体产生抗体,所以疫苗产生抗体的速度要慢于狂犬病免疫球蛋白。7天以后人体打疫苗才会产生抗体,在注射疫苗的7天之内都可以注射免疫球蛋白。三级伤口暴露都需要接种狂犬病免疫球蛋白。头面部离中枢神经比较近,位于头面部的二级伤口也需要按照三级伤口来处理,并接种狂犬病免疫球蛋白。 本报综合

公告 挂失 寻人

全市联动 24小时手机/微信: 15253311449

挂失声明

★桑文龙丢失山东金润置业有限公司2016年3月3日开具的购房收据两张,收据代码:237031691201,号码:00001210,金额:35万元整,号码:00001176,金额:36.916万元,声明作废。

★淄博蟠龙运输有限公司丢失营业执照正、副本,注册号:370303018806284;丢失组织机构代码证正、副本,声明作废。

★淄博嘉恒贸易有限公司丢失营业执照正、副本,注册号:370303018805652,丢失组织机构代码证正、副本,声明作废。

寻人启事

王志儒,男,86岁,家住鲁兴家园,于7月21日下午两点五十分左右外出,至今未归。外出时身穿蓝色短袖上衣(背上印有:鲁中公路),深色裤子,黑色鞋子,手拿黑色拐杖。有痴呆,耳聋,不爱交流,于西六路与中润大道交汇处走失,平时常去莲池。恳请大家留意,如有线索,请与我们联系,有重谢!

电话:18615115229,13853327160

友情提示: 本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。